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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 05 DE JULIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 05 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA 
PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.--------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 05 MINUTOS, DE ESTE 
VIERNES 5 DE JULIO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LES 
SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES TODOS 
Y CADA UNO DE USTEDES. PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y 
PODER EMPEZAR CON LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR FORMALMENTE CON LOS TRABAJOS DE 
ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA 
DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, QUE SE 
PROPONE ES EL SIGUIENTE: ------------------------------------------------------------------------   

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR UN CIUDADANO (DATO 
PROTEGIDO), DE CONFORMIDAD CON SU SOLICITUD DE PROTECCIÓN 
DE DATOS PERSONALES), POR SU PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE 
LA CIUDADANA SANDRA ANAYA VILLEGAS, POR LA PRESUNTA 
INFRACCIÓN A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/091/2023.---------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA MARIVEL BRITO 
ANTONIO, EN CONTRA DE LOS CIUDADANOS ALBERTO SÁNCHEZ 
ORTEGA EN SU CARÁCTER DE CANDIDATO A DIPUTADO LOCAL POR EL 
VIII DISTRITO Y RODOLFO TAPIA LÓPEZ, EN SU CARÁCTER A CANDIDATO 
A PRESIDENTE MUNICIPAL DE XOCHITEPEC, AMBOS POR EL PARTIDO 
POLÍTICO DEL TRABAJO, ASÍ COMO AL PARTIDO DEL TRABAJO POR 
CULPA IN VIGILANDO, PROCEDIMIENTO ESPECIAL IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/222/2024.----------------   

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL REGISTRO, 
ELECCIÓN Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS DE PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES, PARA EL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS.  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE EL JUICIO CIUDADANO NÚMERO 
TEEM/JDC/132/2024-3, PROMOVIDO POR ITZEL GARCÍA MORÁN, 
RELATIVO AL OFRECIMIENTO DE LA VACANTE DE LA COORDINACIÓN DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL SERVICIO PROFESIONAL, AL 
CIUDADANO INOCENCIO ALBERTO OVANDO GARCÍA, ASÍ COMO EL 
ACUERDO EMITIDO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE 
INSTITUTO IDENTIFICADO CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/115/2024.------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS INFOGRAFÍAS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
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Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVAS AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL DEL SISTEMA DE LOS ÓRGANOS EJECUTIVOS 
DEL INE Y EL OPLE EN MORELOS. ------------------------------------------------------- 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA PARA 
ESTA SESIÓN. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORA TAMBIÉN 
LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, ASÍ COMO DE MANERA PRESENCIAL, EL DOCTOR JAVIER ARIAS 
CASAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE EL PARTICULAR NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, SI NO HAY NINGÚN COMENTARIO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE JULIO DE 2024. SIN 
OBSERVACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO.  Y ANTES DE 
CONTINUAR QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 6 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 6 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------------
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE:  LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR UN CIUDADANO (DATO PROTEGIDO, 
DE CONFORMIDAD CON SU SOLICITUD DE PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES), POR SU PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
SANDRA ANAYA VILLEGAS POR LA PRESUNTA INFRACCIÓN A LA 
NORMATIVIDAD ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/091/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
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PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
PRESENTE ACUERDO.   SEGUNDO.  SE DESECHA EL ESCRITO DE QUEJA 
PRESENTADO POR UN CIUDADANO (DATO PROTEGIDO, DE CONFORMIDAD 
CON SU SOLICITUD DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES), EN TÉRMINOS 
DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.  
NOTIFÍQUESE A LA PARTE QUEJOSA, LA PRESENTE DETERMINACIÓN A 
TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA 
INMEDIATEZ EL PRESENTE ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES, A TRAVÉS DE 
LOS MEDIOS AUTORIZADOS, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL 
TEEM/AG/01/2017. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. NADA MÁS PARA COMENTAR DOS 
PEQUEÑAS OBSERVACIONES AL RESPECTO DE ESTE PROYECTO Y 
COMENTAR QUE ESTE ACUERDO DE DESECHAMIENTO PUES PASÓ POR LA 
COMISIÓN CON FECHA 9 DE ABRIL DEL AÑO 2024 Y SE ENCUENTRA 
SUSTENTADO PRÁCTICAMENTE EN EL ARTÍCULO 68, FRACCIÓN SEGUNDA DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL, QUE ESTABLECE 
QUE EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR SE RIGE 
FUNDAMENTALMENTE POR EL PRINCIPIO DISPOSITIVO, NO OBSTANTE, LA 
DENUNCIA SERÁ DESECHADA DE PLANO POR LA COMISIÓN, SIN PREVENCIÓN 
ALGUNA, CUANDO LOS HECHOS DENUNCIADOS NO CONSTITUYAN UNA 
VIOLACIÓN EN MATERIA DE PROPAGANDA POLÍTICO ELECTORAL. Y CABE 
REFERIR QUE EN LA PRESENTE QUEJA NO SE ENCONTRARON, DADO 
PRECISAMENTE LAS DILIGENCIAS REALIZADAS POR LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, NO SE ENCONTRARON ESTAS IMÁGENES DE LAS CUALES HACE 
ALUSIÓN EL QUEJOSO, AL MOMENTO DE LA VERIFICACIÓN DE LAS MISMAS, Y 
POR TAL MOTIVO, TAMBIÉN NO SE PODRÍA ADMITIR LA QUEJA, DADO QUE NO 
SE ADVIERTEN ELEMENTOS QUE PUDIERAN CONSTITUIR MATERIA EN 
VIOLACIÓN DE MATERIA DE PROPAGANDA ELECTORAL. POR TAL MOTIVO, EN 
ESA CONSIDERACIÓN, NADA MÁS LA COMISIÓN TUVO A APROBAR ESTE 
PROYECTO. ME PERMITO COMENTAR QUE EN LA PÁGINA 29, POSTERIOR AL 
ANTECEDENTE 15, SE TENDRÁ QUE PRECISAR PRECISAMENTE LA FECHA DE 
LA COMISIÓN DE QUEJAS, LO CUAL, COMO LO REFERÍ HACE UN MOMENTO, 
FUE EL 9 DE ABRIL DEL AÑO 2024. Y POR OTRA PARTE, EN LA PÁGINA 49, 
TERCER PÁRRAFO, SE ESTIMA CONVENIENTE AJUSTAR LA REDACCIÓN, PARA 
HACER REFERENCIA A QUE ES ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE 
EMITE LA DETERMINACIÓN, CON BASE A LOS CRITERIOS DE LAS 
RESOLUCIONES DE LOS JUICIOS DE REVISIONES CONSTITUCIONAL, QUE SE 
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CITAN DENTRO DE LA PRESENTE, DEL PRESENTE PROYECTO, TODA VEZ QUE 
HACE REFERENCIA AL TURNO DE UN PROYECTO AL PLENO, SIN EMBARGO, YA 
NO RESULTA VIABLE DADO QUE EN ESTE MOMENTO LO ESTAMOS 
CONOCIENDO. Y POR MI PARTE EMITIR UN VOTO CONCURRENTE AL 
RESPECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN 
CONSEJERA MAYTE. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MI 
INTERVENCIÓN, ADEMÁS DE SALUDAR A TODAS Y A TODOS NUEVAMENTE, ES 
PARA DECIR QUE ACOMPAÑO EL SENTIDO DEL PROYECTO DEL PRESENTE 
ACUERDO. SIN EMBARGO, ESTARÉ PRESENTANDO UN VOTO CONCURRENTE, 
DADO QUE A MI CONSIDERACIÓN NO SE ATENDIERON LOS PLAZOS 
CONTEMPLADOS EN EL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR 
ELECTORAL. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERO 
ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A 
TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. Y PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LA PARTE DE 
ANTECEDENTES, SE SUGIERE INCLUIR LA CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y 
VIGENCIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS.  EN LOS 
ANTECEDENTES TAMBIÉN SE SUGIERE AGREGAR EL OFICIO 
IMPEPAC/SE/VAMA/2791/2023, POR MEDIO DEL CUAL SE REQUIRIÓ A LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. TAMBIÉN EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 10, CORREGIR EL AÑO DE LA FECHA QUE AHÍ ESTÁ 
ASENTADA, DADO QUE DICE 9 DE NOVIEMBRE DE 2024 Y A MI ENTENDER DEBE 
DE SER 9 DE NOVIEMBRE DE 2023. EN TODO CASO, REVISAR. Y TAMBIÉN 
ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE POR LA DILACIÓN DE LA TRAMITACIÓN 
DEL PRESENTE PROYECTO. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BUENAS TARDES A 
QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES. SÓLO MENCIONAR QUE ACOMPAÑO 
EL PRESENTE PROYECTO, SIN EMBARGO, LO ACOMPAÑARÉ TAMBIÉN DE UN 
VOTO CONCURRENTE. ES IMPORTANTE REFERIR, COMO INCLUSO YA LO 
MANIFESTÓ LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA COMISIÓN DE QUEJAS 
LO APROBÓ DESDE EL 9 DE ABRIL,  ESTO ES QUE SE PRESENTA PUES AL 
MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN CON MÁS DE 70 DÍAS HÁBILES, TOMANDO 
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EN CUENTA QUE LA QUEJA INCLUSO FUE PRESENTADA EL 25 DE OCTUBRE 
DEL AÑO PASADO. ENTONCES YO, MI INTERVENCIÓN POR SUPUESTO 
SIEMPRE RESPETUOSA, PERO MUY PUNTUAL, ES INVITAR, CONMINAR Y 
EXHORTAR AL ÁREA EJECUTIVA, PARA QUE A LA INMEDIATEZ, UNA VEZ QUE 
LA COMISIÓN AL MENOS DE QUEJAS Y EL RESTO DE LAS COMISIONES 
APRUEBEN LOS PROYECTOS, PUES SE PONGA A CONSIDERACIÓN LOS 
PROYECTOS MISMOS AL MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN, ELLO IMPLICA 
CUMPLIR CON LOS PRINCIPIOS RECTORES DE LA MATERIA ELECTORAL, DE LO 
CONTRARIO ESTARÍAMOS INCLUSO LESIONANDO DERECHOS DE LAS 
PERSONAS O ENTES INVOLUCRADOS EN EL PROPIO PROCEDIMIENTO. POR MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA Y GRACIAS POR CEDERME EL TURNO. CREO QUE YO 
ERA EL ÚLTIMO EN PARTICIPAR, LO AGRADEZCO. PUES NADA MÁS SUMARME 
A LAS MANIFESTACIONES DE MIS COMPAÑERAS, SOBRE TODO DE LAS 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE QUEJAS, EMITIRÉ UN VOTO 
CONCURRENTE ACOMPAÑANDO EL PRESENTE PROYECTO. Y TAMBIÉN 
SOLICITANDO  QUE DENTRO DE LOS ANTECEDENTES SE ESTABLEZCA CUÁLES 
FUERON LAS ACCIONES QUE DEL 9 DE ABRIL A LA FECHA, LOS FUNCIONARIOS 
OBLIGADOS POR LA LEY, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS DE 
COMISIONES Y A LA TRAMITACIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS, LLEVARON A 
CABO PARA PRESENTAR DENTRO DE LOS PLAZOS, A ESTE CONSEJO EL 
PROYECTO RESPECTIVO, QUE HASTA HOY SE NOS ESTÁ PRESENTANDO. DE 
MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y BUENO, YO NADA MÁS TOMO EL 
USO DE LA VOZ PARA ANUNCIAR TAMBIÉN UN VOTO CONCURRENTE. BIEN 
AGOTADA LAS… ¡AH! PERDÓN, TOME EL USO DE LA VOZ ESTE… ¿ACEPTA UNA 
MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ?” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO. PUES SUMARME A ESTA 
ÚLTIMA MANIFESTACIÓN. PORQUE SÍ EFECTIVAMENTE PUES COMO COMISIÓN 
EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE QUE NOS SON TURNADOS LOS PROYECTOS DE 
MANERA INMEDIATA, LOS SESIONAMOS DENTRO DE LOS PLAZOS 
ESTABLECIDOS. DE AHÍ QUE INCLUSO LAS PROPIAS SENTENCIAS DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL, HAN EXENTADO A LA COMISIÓN DE POSIBLES 
SANCIONES. SIN EMBARGO, HAY UN CUMPLIMIENTO POR PARTE TANTO DE 
PRESIDENCIA COMO SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA PONER A 
CONSIDERACIÓN DEL PLENO LOS PROYECTOS Y ME SUMARÍA A SU 
PROPUESTA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
MUCHAS GRACIAS CONSEJERA. ¿QUIERO QUIERE CONTESTAR CONSEJERO?” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES AGRADECER LA ADHESIÓN DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ESTO VIENE TAMBIÉN A COLACIÓN, 
LLEVAMOS MÁS DE UN AÑO SOLICITANDO INFORMACIÓN RESPECTO A LA 
TRAMITACIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS, HASTA LA FECHA NO SE NOS HA 
ENTREGADO INFORMACIÓN ALGUNA. HE PEDIDO INCLUSO EL APOYO DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA Y SALVO UN OFICIO QUE ENTIENDO QUE MANDÓ EN 
SU MOMENTO, PIDIENDO QUE SE ATENDIERA, PUES NO SÉ SI HAYA 
GENERADO ALGUNA OTRA ACCIÓN. YO ESPERO QUE SÍ. Y QUE PRONTO DE 
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VERDAD SE NOS RINDA LA INFORMACIÓN QUE ESTAMOS SOLICITANDO, 
PORQUE CREO QUE ME VOY A IR Y NO SE ME VA A ENTERAR LA INFORMACIÓN 
REFERIDA. ES CUANTO. MÁS DE UN AÑO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. AHORA SÍ, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE… ¿SÍ? LA CONSEJERA ELIZABETH 
Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA… Y LA 
CONSEJERA ISABEL. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO. YO VOY EN CONTRA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 23 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 2024, CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; Y DANDO CUENTA DE LOS 
VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL VOTO EN CONTRA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA… 
DANDO CUENTA DEL VOTO PARTICULAR Y EN CONTRA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/416/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO TRES”. --- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA MARIBEL BRITO 
ANTONIO, EN CONTRA DE LOS CIUDADANOS ALBERTO SÁNCHEZ ORTEGA, EN 
SU CARÁCTER DE CANDIDATO A DIPUTADO LOCAL POR EL VIII DISTRITO Y 
RODOLFO TAPIA LÓPEZ, EN SU CARÁCTER A CANDIDATO A PRESIDENTE 
MUNICIPAL DE XOCHITEPEC, AMBOS POR EL PARTIDO POLÍTICO DEL 
TRABAJO, ASÍ COMO AL PARTIDO DEL TRABAJO POR CULPA IN VIGILANDO, 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/222/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LOS CONSIDERANDOS 
VERTIDOS.   SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL 
PRESENTE ACUERDO, CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA 
PRESENTADA POR LA CIUDADANA MARIBEL BRITO ANTONIO, EN TÉRMINOS DE 
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LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO.  TERCERO. 
NOTIFÍQUESE A LA PARTE QUEJOSA, LA PRESENTE DETERMINACIÓN A 
TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS.  CUARTO. INFÓRMESE LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS. Y 
QUINTO.  PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORARON EL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ DORANTES, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y EL 
MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. YO NADA MÁS COMENTAR QUE ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO SE ESTÁ PRESENTANDO, EN VIRTUD DE QUE MEDIÓ 
PRECISAMENTE UNA PREVENCIÓN AL QUEJOSO, ENTRE ELLOS ES QUE 
EXHIBE EL DOCUMENTO IDÓNEO PARA ACREDITAR SU PERSONERÍA, 
SITUACIÓN QUE OBVIAMENTE AL NO HABERSE OTORGADO POR PARTE DEL 
QUEJOSO DENTRO DEL PLAZO, NI FUERA DE ÉL, PUES NOS IMPOSIBILITABA 
PARA CONOCER DE LA PRESENTE QUEJA Y POR TAL MOTIVO SE ESTÁ 
PROPONIENDO UN DESECHAMIENTO. NADA MÁS DOS OBSERVACIONES: EN LA 
PÁGINA 16, POSTERIOR AL ANTECEDENTE 15, SE SUGIERE AGREGAR UN 
ANTECEDENTE PARA CITAR LA FECHA EN QUE LA COMISIÓN DE QUEJAS 
APROBÓ EL PROYECTO DE ACUERDO DE DESECHAMIENTO Y EN LA PÁGINA 
24, TERCER PÁRRAFO, SE ESTIMA CONVENIENTE AJUSTAR LA REDACCIÓN, 
PARA HACER REFERENCIA A QUE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EMITA 
LA DETERMINACIÓN, CON BASE A LOS CRITERIOS Y RESOLUCIONES DE LOS 
JUICIOS DE REVISIÓN CONSTITUCIONAL QUE EN EL ACUERDO SE CITAN, TODA 
VEZ QUE AÚN HACE REFERENCIA AL TURNO DEL PROYECTO AL PLENO. SIN 
EMBARGO, ES EN ESTE MOMENTO EN DONDE ESTAMOS CONOCIENDO Y 
ADELANTAR UN VOTO CONCURRENTE. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ¿NO? CONSEJERO PEDRO 
LEVANTÓ LA MANO. SEGUNDA RONDA. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DOS SENCILLAS OBSERVACIONES QUE 
TIENEN QUE VER CON LOS ANTECEDENTES: SE SUGIERE ORDENAR DE 
MANERA CRONOLÓGICA EL ANTECEDENTE NÚMERO 8 Y REFERIR EN LOS 
ANTECEDENTES, LA FECHA EN LA QUE SESIONÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
29 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ 
COMO DANDO CUENTA DE LOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL VOTO 
EN CONTRA EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/417/2024. ES CUANTO. VOTO EN CONTRA CON VOTO 
PARTICULAR DE LA CONSEJERA PRESIDENTA. UNA DISCULPA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. POR FAVOR SECRETARIO, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”. --------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL REGISTRO, ELECCIÓN 
Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS DE PERSONAS PERTENECIENTES A LOS 
GRUPOS VULNERABLES, PARA EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 
2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES AGRADECER A 
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SECRETARÍA EJECUTIVA QUE SE NOS PRESENTE EL INFORME DE 
REFERENCIA, QUE TIENE QUE VER JUSTAMENTE PUES CON EL REGISTRO, 
ELECCIÓN Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS DE GRUPOS VULNERABLES. EL 
CUAL EN ESTE INFORME SE NOS DA PUES EL DETALLE PORMENORIZADO 
JUSTAMENTE DE EN PRIMERA INSTANCIA LAS PERSONAS QUE SE 
REGISTRARON. Y A SOLICITUD, COMO SE HIZO EN LA COMISIÓN RESPECTIVA, 
PUES SE HIZO UN DESAGREGADO EN CUANTO A LAS PERSONAS 
PROPIETARIAS Y EN CUANTO A LAS PERSONAS SUPLENTES, PARA TENER 
PUES UNA MEJOR REFERENCIA DE LA POSTULACIÓN DE GRUPOS 
VULNERABLES. ENSEGUIDA, TAMBIÉN SE NOS PRESENTA, BUENO, PUES UN 
COMPARATIVO DE LAS PERSONAS REGISTRADAS EN EL PROCESO 
ELECTORAL 2020-2021 Y EN EL ACTUAL PROCESO QUE TENEMOS VIGENTE 
2023-2024. POSTERIORMENTE, TAMBIÉN SE NOS DA UN DESAGREGADO 
ACERCA DE PUES LAS PERSONAS QUE RESULTARON ELECTAS EN LAS 
DIFERENTES INSTANCIAS ¿NO? SOBRE TODO, LO QUE TIENE QUE VER PUES 
CON AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES, YA SEAN ESTOS DE MAYORÍA 
RELATIVA O DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, QUE CABE DECIR QUE 
BUENO, LOS DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL PUES ERAN LAS ÚNICAS  
CANDIDATURAS, DIGAMOS, DE CARÁCTER OBLIGATORIO, DADO QUE 
CONFORME AL CÓDIGO, LOS LINEAMIENTOS EN AYUNTAMIENTOS Y EN 
DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA, PUES NO HABÍA OBLIGATORIEDAD 
PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y MÁS SIN EMBARGO, ES DE RECONOCER SU 
RESPONSABILIDAD DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SÍ POSTULARON EN 
ESTE SENTIDO, TANTO AYUNTAMIENTOS, COMO EN DIPUTACIONES DE 
MAYORÍA RELATIVA, AUNQUE BUENO, PUES HAY QUE DECIRLO, QUE EN UNA 
CANTIDAD MENOR QUE EL PROCESO PASADO. MÁS SIN EMBARGO, BUENO, 
ÉSTE ES UN… ÉSTE ES UN AVANCE ¿NO? CONSTITUYE UN AVANCE, PORQUE 
A FINAL DE CUENTAS LO QUE SE VE REFLEJADO JUSTAMENTE EN LAS 
PERSONAS ELECTAS, ES DE QUE SÍ, CURIOSAMENTE, HAY UNA MAYOR 
REPRESENTATIVIDAD DE PERSONAS ELECTAS DE GRUPOS VULNERABLES, EN 
LOS DIFERENTES CARGOS, ¿NO? ÉSTA ES UNA SITUACIÓN, REITERO, 
CURIOSA, A DIFERENCIA DEL PROCESO ELECTORAL ANTERIOR. ENTONCES, 
ESO ES LO QUE YO QUERÍA DESTACAR. Y BUENO, PUES AGRADECER, 
REITERO, A LAS ÁREAS RESPECTIVAS, LA PRESENTACIÓN DEL PRESENTE 
INFORME. Y BUENO, PUES ESTÁ A LA CONSIDERACIÓN DE TODOS LOS 
PRESENTES, CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PRIMERO AGRADECER QUE SE 
PRESENTE ESTE INFORME AL MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN. Y YO 
TENGO ALGUNAS SUGERENCIAS, POR SUPUESTO, PARA QUE SE AGREGUE LA 
SIGUIENTE INFORMACIÓN: RECORDAR QUE CON FECHA 21 DE FEBRERO DEL 
AÑO 2024, EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, APROBÓ EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/096/2024,  MEDIANTE EL CUAL SE RESOLVIÓ LO 
RELATIVO A LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DEL CONVENIO DE COALICIÓN 
TOTAL, EFECTUADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: ACCIÓN NACIONAL, 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, DERIVADO DE LO APROBADO EN 
EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/417/2023. OTRO DATO QUE AL MENOS LA DE LA VOZ 
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CONSIDERA IMPORTANTE QUE CONTENGA ESTE INFORME, ES EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/121/2024, DE FECHA 28 DE FEBRERO, TAMBIÉN DEL MISMO AÑO, 
MEDIANTE EL CUAL RESOLVIÓ LO CONDUCENTE AL ESCRITO PRESENTADO 
POR LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN COORDINADORA NACIONAL DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, RELATIVO AL DESISTIMIENTO DE SU PARTICIPACIÓN 
EN LA COALICIÓN FLEXIBLE DENOMINADA “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA 
EN MORELOS”, RECIBIDO EN ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN FECHA 29 DE 
ENERO DEL 2024, ASÍ COMO LA APROBACIÓN DE LAS MODIFICACIONES DEL 
CONVENIO DE COALICIÓN FLEXIBLE APROBADO MEDIANTE EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/435/2023, SUSCRITO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, 
NUEVA ALIANZA MORELOS, ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL. AHORA BIEN, EN EL APARTADO DENOMINADO 
“RELACIÓN COMPLETA DE CANDIDATAS Y CANDIDATOS REGISTRADOS”, ASÍ 
COMO LAS SUSTITUCIONES REALIZADAS ANTE LOS ORGANISMOS 
ELECTORALES PARA LOS CARGOS DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES DE 
MAYORÍA RELATIVA, DIPUTACIONES DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL E 
INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS PARA EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE 
MORELOS Y EN CORRELACIÓN AL APARTADO DENOMINADO “CANDIDATURAS 
REGISTRADAS”, SE SUGIERE QUE PARA JUSTIFICAR LOS NÚMEROS 
ESTABLECIDOS, SE AGREGUEN LOS ACUERDOS CONDUCENTES DE LOS 
REGISTROS DE LOS CANDIDATOS Y CANDIDATAS PERTENECIENTES A 
GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, YA SEA POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, CONSEJOS DISTRITALES O CONSEJOS MUNICIPALES. 
EN TODO CASO, LOS RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS POR LOS 
CUALES SE LES HAYA RECONOCIDO O QUITADO ESA CONDICIÓN, ASÍ COMO 
LOS CASOS QUE TANTO EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
SALA REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO O SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN EL CASO DE QUE 
ASÍ HAYA SIDO, HAYA RECONOCIDO ESAS CALIDADES O LOS HAYA VEDADO, 
INCLUIDOS A SU VEZ LOS ACUERDOS DE SUSTITUCIONES QUE EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL SE HAYA PRONUNCIADO. TAMBIÉN SUGIERO ELIMINAR 
LO CORRELATIVO AL COMPARATIVO DE REGISTRO DE CANDIDATURAS 
ELECTAS DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, EN EL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024, TAMBIÉN EN EL ESTADO DE MORELOS. LA IDEA ES QUE EN 
TODO CASO NOS ABOQUEMOS DE MANERA EXCLUSIVA, A LOS RESULTADOS 
DEL ACTUAL PROCESO ELECTORAL.  Y POR ÚLTIMO, POR CUANTO A LA NOTA 
FINAL, CONSISTENTE EN LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN PRESENTADOS EN 
CONTRA DE ACUERDOS DE DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y ASIGNACIÓN DE 
REGIDURÍAS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
CONFORME A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 367 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS TIENE, 
OBVIAMENTE, COMO BIEN LO SABEMOS, HASTA EL 1 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
2024, PARA RESOLVER TODOS AQUELLOS RECURSOS QUE ESTÉN 
RELACIONADOS CON LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS, INCLUSO SE HAGA 
ALUSIÓN TAMBIÉN, RESPECTO DEL PLAZO QUE CONTIENE CONFORME AL 
CÓDIGO DE LA MATERIA, EMITIR SENTENCIA RESPECTO DE AQUELLOS ACTOS 
O RESOLUCIONES RELATIVAS A LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS, HASTA EL 15 DE 
JULIO DEL AÑO DE LA ELECCIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE APRECIA QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA Y GRACIAS POR LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE SE ATENDIERON TODAS LAS 
OBSERVACIONES QUE ATINADAMENTE GENERÉ EN LA COMISIÓN DE GRUPOS 
VULNERABLES. ENTONCES, PUES AGRADECIDO QUE SE GENERÓ. SIN 
EMBARGO, AHORA EN LA PARTE QUE CORRESPONDE A LAS CANDIDATURAS 
ELECTAS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN, A VER ¿QUÉ LES PARECE? DADO 
QUE ES UN INFORME Y QUE PUEDE SUMAR A LA TRANSPARENCIA, A LA 
CERTEZA, ÉSTA ES EXTRA, ESTA OBSERVACIÓN O SUGERENCIA, QUE SÍ SE 
HACEN LOS CUADROS Y SE DICE “BUENO, EN PLURINOMINALES HUBO TRES 
PROPIETARIOS”. BUENO, PRIMERAMENTE DECIR QUE FUE DE MANERA 
NATURAL. ESO HAY QUE EXPLICARLO, PARA QUE LA CIUDADANÍA CUANDO 
BAJE ESTA INFORMACIÓN EN LA UNIVERSIDAD, EN LOS ESTUDIOSOS DE LA 
MATERIA, LOS MISMOS INTEGRANTES DE CABILDOS O DEL CONGRESO, 
BUENO, SEPAN QUE ES DE MANERA NATURAL. IGUAL DE DIPUTACIÓN DE 
MAYORÍA RELATIVA. BUENO, DONDE SE GENERÓ Y EN LOS AYUNTAMIENTOS 
POR ESO DICE QUE TENEMOS 12 PROPIETARIOS DE JÓVENES, 5 DE ADULTOS 
MAYORES, EN TOTAL 28 PROPIETARIOS. VALDRÍA LA PENA A MI 
CONSIDERACIÓN, DADO QUE AHORA ES PÚBLICO Y SIEMPRE Y CUANDO 
HAYAN, SE HAYAN INSCRITO DE ESA MANERA, ¿SÍ? PORQUE MÍNIMO EN LOS 
DE GRUPOS VULNERABLES, REVISAR Y HACER PÚBLICO DE QUÉ DISTRITO 
SON, QUIÉNES SON, PARA QUE TAMBIÉN LA CIUDADANÍA PUEDA ACERCARSE 
Y DECIR, “A VER, EN CUERNAVACA, POR DECIR, PUES TENGO EL REGIDOR 
JOVEN. YO QUIERO IR A TOCARLE AL REGIDOR JOVEN O AL REGIDOR 
AFRODESCENDIENTE O AL DE LA COMUNIDAD LGBTI”. ES UNA SUGERENCIA 
QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN Y QUE PUDIERA VENIR DE  ESA FORMA. 
REITERO, SIEMPRE Y CUANDO HAYAN, LO PODEMOS REVISAR MUY BIEN EN 
CONÓCELES, QUE SE HAYAN ADSCRITO POR ESA VÍA, SI ES QUE NOSOTROS 
NADA MÁS LO CONSIDERAMOS, PUES NO, PORQUE ELLOS NO AUTORIZARON 
A SER VÁLIDO Y NO ESTABAN PARTICIPANDO POR ESTA VÍA DE GRUPO 
VULNERABLE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN.  CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA. AGRADECIDO 
DE LAS PROPUESTAS QUE HACE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS, 
SI ESTÁ DE ACUERDO CONSEJERO, QUE EN EL CASO DE LA REVISIÓN 
EXHAUSTIVA QUE SE HAGA, SE HAGA JUSTAMENTE PUES EN EL SISTEMA DE 
REGISTRO Y EN EL PERIÓDICO OFICIAL. SE SUPONE QUE DEBE DE ESTAR EN 
CONCORDANCIA CON CONÓCELES, MÁS SIN EMBARGO, PODERLO AMPLIAR 
PARA QUE HAYA ESA CONCORDANCIA. SI ESTÁ DE ACUERDO, CONSEJERO, 
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MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “POR SUPUESTO. 
GRACIAS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 
2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO”. ---------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, SOBRE EL JUICIO CIUDADANO NÚMERO TEEM/JDC/132/2024-3, 
PROMOVIDO POR ITZEL GARCÍA MORÁN, RELATIVO AL OFRECIMIENTO DE LA 
VACANTE DE LA COORDINACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
SERVICIO PROFESIONAL, AL CIUDADANO INOCENCIO ALBERTO OVANDO 
GARCÍA, ASÍ COMO EL ACUERDO EMITIDO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/115/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE EL 
PARTICULAR SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES PARA DAR CUENTA MEDIANTE ESTE 
INFORME, DE UN JUICIO QUE INTERPUSO UNA CIUDADANA, REFERENTE 
JUSTAMENTE AL CONCURSO PÚBLICO DEL SPEN, DEL SISTEMA OPLE. EN ESTE 
CASO, BUENO, SE DA CUENTA ACERCA PUES DE TODO EL PROCESO DE 
IMPUGNACIÓN QUE SIGUIÓ LA CIUDADANA Y PONDRÍA YO A SU 
CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES: REFERIR EN EL INFORME LA 
INTEGRACIÓN ACTUAL DE LA COMISIÓN DEL SPEN, DE CONFORMIDAD CON EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/065/2024.  DE IGUAL FORMA, REFERIR LA SENTENCIA 
DE FECHA DEL 31 DE MAYO DEL 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE CONFIRMÓ EL 
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ACUERDO IMPUGNADO EN EL EXPEDIENTE TEEM/JDC/132/2024-3. Y TAMBIÉN 
MIREN, DADO QUE BUENO LA FECHA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN, PUES YA 
DATA DE ALGUNAS SEMANAS, SUGERIRÍA TAMBIÉN AGREGAR EN ESTE 
INFORME LO SIGUIENTE: “ES PRECISO SEÑALAR QUE DEL INFORME QUE SE 
REMITE EN SESIÓN PÚBLICA DEL 27 DE JUNIO DEL AÑO 2024, LA SALA 
REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, DENTRO DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-1604/2024, 
PROMOVIDO POR ITZEL GARCÍA MORÁN, DETERMINÓ EL DESECHAR LA 
DEMANDA, PORQUE NO TIENE FIRMA AUTÓGRAFA, POR LO QUE IMPIDE, LO 
QUE IMPIDE TENER CERTEZA RESPECTO A LA VOLUNTAD DE LA PARTE 
ACTORA QUE INTERPONE UN MEDIO DE IMPUGNACIÓN, BAJO LOS SIGUIENTES 
PUNTOS RESOLUTIVOS.” ENTONCES, EN ESE SENTIDO, BUENO, AGREGAR 
PUES, ESTE… ESTA PARTE QUE MENCIONO Y DADO QUE BUENO, PUES ES 
JUSTAMENTE LO QUE RESOLVIÓ LA SALA REGIONAL, EN DONDE PUES 
REITERO, DETERMINÓ DESECHAR LA DEMANDA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SÓLO ADHERIRME, EN OBVIO DE REPETICIÓN, 
A LAS OBSERVACIONES QUE HA PUNTUALIZADO EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. PUES PARA SUMAR A ESTE INFORME QUE OBSERVO, 
COMO BIEN DIJO EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, SE PRESENTÓ SEMANAS 
ANTERIORMENTE Y LO HA COMENTADO, PUES ACTUALIZARLO, EN RAZÓN DE 
QUE EL MISMO NOS DA CUENTA HASTA LOS REQUERIMIENTOS DEL JUICIO 
CIUDADANO 132/2024. ENTONCES SUGIERO INCLUIR LA SENTENCIA DICTADA 
EN FECHA 31 DE MAYO DE 2024, MISMO TRIBUNAL, EN AUTOS DE DICHO 
EXPEDIENTE, EN EL CUAL SE CONFIRMÓ EL ACTO IMPUGNADO. ASIMISMO, 
PRECISAR COMO YA SE COMENTÓ, QUE CONTINUÓ LA CADENA IMPUGNATIVA 
Y EL DÍA 27 DE JUNIO LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN, 
DESECHÓ LA DEMANDA, POR MEDIO DE LA CUAL IMPUGNABA LA SENTENCIA 
DICTADA EN EL EXPEDIENTE 132, DE FECHA 31 DE MAYO. PARA QUE BUENO, 
AHÍ SÍ YA SE COMPLETA Y YA ESTARÍA UN INFORME PUES DE QUÉ ES LO QUE 
SUCEDIÓ RESPECTO A ESTA POSICIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
SECRETARIO, POR FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
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ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL 
PUNTO CINCO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 
2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, RESPECTIVAMENTE. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SEIS”. -------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS 
INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVAS AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL DEL SISTEMA DE LOS ÓRGANOS EJECUTIVOS DEL INE Y EL OPLE 
EN MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS INFOGRAFÍAS 
QUE SE PRESENTAN, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, 
MIREN, HABÍA INQUIETUD EN LA COMISIÓN DEL SPEN, DE PODER TAMBIÉN 
ELABORAR UNA SERIE DE INFOGRAFÍAS EN DONDE SE INFORMA A LA 
CIUDADANÍA RESPECTO A LOS MIEMBROS, A LOS INTEGRANTES DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL. ¿QUIÉNES SON Y CUÁLES 
SON ESAS COORDINACIONES? ¿QUÉ ATRIBUCIONES TIENEN? Y ES POR ESO 
QUE EN LA COMISIÓN, PUES LOS INTEGRANTES SE DIERON A LA TAREA DE 
INSTRUIR A LA UNIDAD TÉCNICA, PERDÓN, EN ESTE CASO A LA PERSONA QUE 
AHORITA ESTÁ, PUES, ¿CÓMO SE LLAMA ESTA SITUACIÓN? ¿DE PERMISO? NO, 
DE PERMISO NO… DE LICENCIA, ESTÁ DE LICENCIA. Y BUENO, COMENTAMOS 
CON ELLA QUE BUENO, PUES SERÍA INTERESANTE DAR CUENTA, ¿NO? DE 
CUÁLES SON ESAS COORDINACIONES CON LAS QUE, CON LAS QUE CUENTA 
EL IMPEPAC. Y BUENO, HAY QUE DECIR QUE EL SPEN O EL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, PUES ES… INTEGRA UN CUERPO DE 
FUNCIONARIOS EN ÓRGANOS EJECUTIVOS Y TÉCNICOS DEL INE, Y DE LOS 
OPLES, QUE COADYUVAN EN LA ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES 
FEDERALES Y LOCALES, ASÍ COMO DE LOS INSTRUMENTOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL PAÍS Y EN EL ESTADO. ¿NO? ESO ES 
BÁSICAMENTE A GRANDES RASGOS. Y EN ESTE OPLE, SE CUENTA CON 7 
COORDINACIONES QUE PERTENECEN AL SPEN. ESTO ES… HAY QUE ACLARAR 
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QUE BUENO, ESTOS FUNCIONARIOS ESTÁN ADSCRITOS AQUÍ AL IMPEPAC Y 
EL IMPEPAC ES EL QUE LES PAGA, NO EL INE. EL INE ES DE ALGUNA FORMA 
LA INSTANCIA QUE LLEVA LA CAPACITACIÓN DE TODOS ESTOS 
FUNCIONARIOS, PERO RECIBEN SU RETRIBUCIÓN POR PARTE DEL IMPEPAC. 
Y ENTONCES TENEMOS UN COORDINADOR DE EDUCACIÓN CÍVICA, UN 
COORDINADOR DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TRES PERSONAS ADSCRITAS 
A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, COMO 
COORDINADORES DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, UNA PERSONA 
ENCARGADA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y UNA PERSONA 
DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL. ENTONCES A GRANDES RASGOS, ESTO ES 
LO QUE ES EL SPEN. Y BUENO, BÁSICAMENTE EXISTEN DOS VÍAS DE INGRESO 
AL SPEN, QUE ES EL CONCURSO PÚBLICO Y LO QUE HEMOS PUESTO EN EL… 
EN LA INFOGRAFÍA, INCORPORACIÓN TEMPORAL, DEL CUAL ENTONCES DE 
AQUÍ ME VOY A DESPRENDER ALGUNAS OBSERVACIONES. JUSTAMENTE DE 
ESTA IDEA, EN LA PRIMERA INFOGRAFÍA QUE SE NOS PONE A 
CONSIDERACIÓN, SOLICITARÍA QUE DONDE DICE “INCORPORACIÓN 
TEMPORAL”, SE PONGA ENTRE PARÉNTESIS, (ENCARGADURÍA DE 
DESPACHO). POSTERIORMENTE, CUANDO SE REFIERE A LA COORDINACIÓN 
DE EDUCACIÓN CÍVICA, HAY QUE UNIFORMIZAR LAS DEMÁS INFOGRAFÍAS, 
DADO QUE EN ESTA INFOGRAFÍA SE PONE UN MODELO, UN ESTILO Y EN LAS 
DEMÁS ES DIFERENTE. ENTONCES, AGREGAR ESTA INFOGRAFÍA AL ESTILO 
DE LAS DEMÁS. ESTO EN CUANTO PUES A LAS ACTIVIDADES QUE REALIZAN.  
Y MIREN, TAMBIÉN PONDRÍA, SI ESTÁN DE ACUERDO, QUITAR LO QUE ES LA 
FORMA DE INGRESO, PORQUE ESTO SE REFIERE A LAS PERSONAS QUE 
ACTUALMENTE PUES ESTÁN OSTENTANDO O SE GANARON SU PLAZA 
MEDIANTE EL CONCURSO ABIERTO O ESTÁN ASIGNADAS CON 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO, QUITARLA, DADO QUE YA SE HIZO 
REFERENCIA EN UNA INFOGRAFÍA ANTERIOR, QUITAR LA FORMA DE INGRESO, 
DADO QUE INCLUSO TAMBIÉN QUEREMOS PROTEGER Y BUENO, EN ESTE 
CASO TENDRÍAMOS QUE PREGUNTAR A LOS ACTUALES COORDINADORES, SI 
ESTARÍAN DE ACUERDO EN PUBLICAR SU NOMBRE Y FOTOGRAFÍA. ME 
PARECE QUE EN ESTA PRIMERA INFOGRAFÍA TENDREMOS QUE REFERIR 
NADA MÁS EL NOMBRE DE LA COORDINACIÓN Y ALGUNAS DE LAS 
ACTIVIDADES PRIMORDIALES QUE REALIZA ¿NO?  ESO SUCEDE EN TODAS. Y 
REITERO HABRÁ QUE UNIFORMIZAR TODAS Y CADA UNA DE LAS INFOGRAFÍAS 
AL ESTILO, PARA DARLE UNIFORMIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA SE 
INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
BUENO, YO NADA MÁS COMENTARLE CONSEJERO PEDRO, AHORA SÍ QUE ES 
DIRIGIDO, ESTAS INFOGRAFÍAS DAN LA IMPRESIÓN DE QUE SE ESTÁN 
PROMOVIENDO LAS PLAZAS Y NO ES ASÍ. SON PLAZAS QUE YA ESTÁN 
OCUPADAS, QUE ESTÁN DEFINIDAS Y CREO QUE UNA MANERA, UNA MANERA 
ES JUSTAMENTE… UNA MANERA DE QUITAR ESE… ESA SENSACIÓN DE QUE 
ES UNA PROMOCIÓN DE UNA PLAZA, ES JUSTAMENTE QUITANDO LA FORMA 
DE INGRESO, PORQUE ES COMO INVITAR A LA GENTE A QUE BUSQUE LA 
CONVOCATORIA O ESTÉ BUSCANDO ESTA SITUACIÓN. EN EL CASO DE LA 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO, TAMBIÉN PUES YO OMITIRÍA ESA PARTE, 
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PORQUE NO ES CULPA DEL QUE ESTÉ AHÍ, SINO ES… SE DEBE A LA SITUACIÓN 
DE ESA PLAZA. Y BUENO, POR OTRO LADO, ENTRE LAS FUNCIONES QUE SE 
DEFINEN EN LAS INFOGRAFÍAS DE LAS ACTIVIDADES QUE LLEVAN A CABO, 
CREO QUE ES MUY IMPORTANTE HACER ÉNFASIS DE QUE UNA DE LAS 
ACTIVIDADES MÁS IMPORTANTES ES LA CAPACITACIÓN CONTINÚA EN SU 
PLAZA CORRESPONDIENTE Y LAS RESPUESTAS QUE DEBEN DE DAR 
JUSTAMENTE AL INE, A PARTIR DE LAS METAS QUE SE ESPECIFICAN 
ANUALMENTE PARA PARA SER CUMPLIDAS. POR MI ES CUANTO. Y 
ABRIRÍAMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADAS LAS INFOGRAFÍAS ASENTADAS EN EL NUMERAL SEIS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DARÉ CUENTA QUE EN 
RELACIÓN A LAS INFOGRAFÍAS MARCADAS EN EL PUNTO SEIS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADAS LAS MISMAS, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 2024, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
QUE ES LO RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PUES SIENDO LAS 12 HORAS CON 56 MINUTOS, DE ESTE VIERNES 5 DE JULIO 
DEL 2024, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. 
MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”. --- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 

 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL 

C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” 
C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 05 de Julio de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/416/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR UN CIUDADANO 
(DATO PROTEGIDO), DE CONFORMIDAD CON SU SOLICITUD DE PROTECCIÓN 
DE DATOS PERSONALES), POR SU PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA 
CIUDADANA SANDRA ANAYA VILLEGAS, POR LA PRESUNTA INFRACCIÓN A LA 
NORMATIVIDAD ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/091/2023. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE 
JULIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; Y DANDO 
CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL VOTO EN CONTRA 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY. DANDO CUENTA DEL VOTO 
PARTICULAR Y EN CONTRA POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/416/2024. 

VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo:https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-416-S-E-05-07-24.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-416-S-E-05-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-416-S-E-05-07-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/417/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
MARIVEL BRITO ANTONIO, EN CONTRA DE LOS CIUDADANOS ALBERTO 
SÁNCHEZ ORTEGA EN SU CARÁCTER DE CANDIDATO A DIPUTADO LOCAL POR 
EL VIII DISTRITO Y RODOLFO TAPIA LÓPEZ, EN SU CARÁCTER A CANDIDATO A 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE XOCHITEPEC, AMBOS POR EL PARTIDO POLÍTICO 
DEL TRABAJO, ASÍ COMO AL PARTIDO DEL TRABAJO POR CULPA IN VIGILANDO, 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/222/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 29 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 5 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DANDO CUENTA DE LOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL VOTO EN CONTRA 
EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY. VOTO EN CONTRA 
CON VOTO PARTICULAR DE LA CONSEJERA PRESIDENTA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/417/2024. 

VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-417-S-E-05-07-24.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-417-S-E-05-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-417-S-E-05-07-24.pdf
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL REGISTRO, 
ELECCIÓN Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS DE PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES, PARA EL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 42 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 2024, CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.   
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE EL JUICIO CIUDADANO NÚMERO 
TEEM/JDC/132/2024-3, PROMOVIDO POR ITZEL GARCÍA MORÁN, RELATIVO AL 
OFRECIMIENTO DE LA VACANTE DE LA COORDINACIÓN DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL SERVICIO PROFESIONAL, AL CIUDADANO INOCENCIO 
ALBERTO OVANDO GARCÍA, ASÍ COMO EL ACUERDO EMITIDO POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO IDENTIFICADO CON EL 
NÚMERO IMPEPAC/CEE/115/2024. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL 
PUNTO CINCO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 
2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, RESPECTIVAMENTE. 
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INFOGRAFÍAS. INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVAS AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL DEL SISTEMA DE LOS ÓRGANOS EJECUTIVOS DEL INE Y EL OPLE 
EN MORELOS. EN RELACIÓN A LAS INFOGRAFÍAS MARCADAS EN EL PUNTO 
SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADAS LAS 
MISMAS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE JULIO DE 
2024, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. 
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